Postupny pomer li

Dopln cisla tak, aby platila rovnost:

a) b)
6:7:9= 30 | | 5:1:3=| | | 3
1:4:5=_ ]: 32 :[ ] 3:4:6=[_ ] 28 [ ]
4:9:2=| B | 6 3:2:1= 18 | N |
4:7:9=[_ ]: 56 [ ] 2:4:3=[__]: 28 :[ ]
3:7:6= 9 | | 9:4:9=| ;| |: 18

3:7:1= 108 | B | 7:8:9=| ;| |: 504
3:6:7=[__]: 12 [ ] 1:2:9=__]: 48 [ ]
2:1:3= |1 |: 54 2:1:9= 96 | || |
1:3:4=[__]: 108 :[ ] 2:8:5=[_ |:192: [ ]
9:1:6= 63 ;| B | 7:1:2=| | |: 16
Dopln cisla tak, aby platila rovnost:
a) b)
3:7:9= 1,8 B | 4:1:8=| N |: 7,2
9:8:2=_ ]: 32 : ] ] 6:3:7=[__|: 27 ] ]
3:4:4=| | . 2 2:3:3= 0,8 B |
5:8:6=__ |:72: ] ] 9:4:2=[_ ]:12 ] ]
9:7:3= 54 B | 1:3:1=| |1 ;1,2

Rozdél ¢islo na tri ¢asti dle postupného poméru v zavorce:

a)

15 (7:3:5) [ ;[ L[| 20 (21:2) | [0 L |
% (912) | [ 5[ | 12 (1:9:6) [ ;L ;[ |
13 (6:3:4) [ ;[ ;[ | M2 @75 [ ;L[|
19 (6:7:4) [ ;L 5[ | 98 @374) LKL |
120 (2:8:5) [ [;[ 5[ | 51 (836) [ [ ;[ |

Rozdél ¢islo na tri €asti dle postupného poméru v zavorce:

a) b)

420 (6:7:2) | ;[ ;L | 134 (2:97) | ;L L]
126 (3:5:1) [ ;L 5[ | 828 (r:o7) | Is[ L[|
126 (1:2:3) [ ;L 5[ | 306 (5:4:8) | ;[ ;L |
540 (9:65) | ;[ ;[ | 672 (21:9) |5 L[|
306 (9:5:3) | 5[ ;L | 288 (475) | ;[ ;L |




